



# KRAŚNICKIE PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI Spółka z o.o. w Kraśniku

23-210 Kraśnik, ul. Graniczna 3a,  
tel. 81 825-62-53, 81 825-61-36, fax. 81 825-68-09 w. 111,  
NIP 715-020-02-47, REGON 430073641

Bank PEKAO S.A. III O/ Kraśnik Nr 92124024831111000033348379

[www.kpwik.krasnik.pl](http://www.kpwik.krasnik.pl) e-mail: [biuro@kpwik.krasnik.pl](mailto:biuro@kpwik.krasnik.pl)

Wpisana do KRS pod Nr 206420

przez Sąd Rejonowy – Sąd Gospodarczy w Lublinie VI Wydział Krajowego Rejestru Sądowego  
Wysokość kapitału zakładowego: 20 983 000,00 zł

**Wydział Sieci Wod.-Kan.  
i Pogotowia Technicznego**  
e-mail: [ts@kpwik.krasnik.pl](mailto:ts@kpwik.krasnik.pl)  
tel. 81 825 20 56 wew. 436

**Wydział Produkcji Wody**  
e-mail: [miog@kpwik.krasnik.pl](mailto:miog@kpwik.krasnik.pl)  
tel. 81 825 20 56 wew. 446

**Sekcja Dokumentacji  
i Rozwoju Urządzeń Wod.-Kan.**  
ul. Graniczna 3 a  
23-210 Kraśnik  
tel. 81 825 68 09 wew. 307  
tel. 81 825 62 53 wew. 307

**Pogotowie tech:**  
994

**Laboratorium  
i Ochrona Środowiska**  
ul. Graniczna 3 a  
23 – 210 Kraśnik  
tel. 81 825 68 09 wew. 601  
e-mail:  
[laboratorium@kpwik.krasnik.pl](mailto:laboratorium@kpwik.krasnik.pl)

**Wydział Oczyszczalni  
Ścieków**  
ul. Graniczna 3 a  
23 – 210 Kraśnik  
tel. 81 825 68 09 wew. 203  
e-mail [wb@kpwik.krasnik.pl](mailto:wb@kpwik.krasnik.pl)

**Dział Obsługi Klienta**  
ul. Graniczna 3 a  
23 – 210 Kraśnik  
tel. 81 825 68 09 w. 302  
81 825 62 53 w. 302  
e-mail: [do@kpwik.krasnik.pl](mailto:do@kpwik.krasnik.pl)

**Odczyt wodomierza:**  
tel. 81 825 68 09 w. 301  
tel. 81 825 68 09 w. 303

Kraśnik, dnia 20.02.2018 r.

L. Dz. /...<sup>198</sup>...../NS/2018

## Uczestnicy postępowania

Dotyczy przetargu nieograniczonego na „Dostawę wodomierzy oraz plomb na potrzeby  
KPWiK Sp. z o.o.”

W związku z otrzymanym zapytaniem Kraśnickie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji  
Sp. z o.o. w Kraśniku udziela następującej odpowiedzi:

### Pytanie 2:

„Czy dopuszczają Państwo zastosowanie linki stalowej ocynkowanej zamiast linki stalowej  
w oplocie nylonowym?”

#### Odpowiedź:

*Nie dopuszczamy linki stalowej ocynkowanej.*

### Pytanie 3:

„Czy dopuszczają Państwo plomby wykonane z tworzywa sztucznego (poliwęglanu)  
odpornego na działanie warunków atmosferycznych w temperaturach -30°C do + 60°C ze  
świadectwem jakości na 15 lat użytkowania bez zmian właściwości użytkowych?”

#### Odpowiedź:

*Zamawiający dopuszcza plomby wykonane z tworzywa sztucznego (poliwęglanu) pod  
warunkiem, że spełnia ona pozostałe wymagania Zamawiającego określone w pkt 2.13. SIWZ.  
Plomba bez linki. Linka ma być oddzielnie, w odcinkach nie krótszych niż 50 mb, nawinięta na  
szpule.*



PREZES ZARZĄDU  
*Suchanek*  
dr Waldemar Suchanek